

衡阳市交通运输局

对市十六届人大一次会议第 238 号建议的答复

衡市交建复〔2022〕12号（B类）

段晓赛代表：

您提出《关于将白南高速建设和运营期间相关税费纳入衡山县本级的建议》收悉，现答复如下：

白果至南岳高速公路作为湖南省高速公路网规划内项目，路线起于衡山县白果镇，接岳临高速潭衡西段，由西往东依次经岭坡乡、福田铺乡、沙泉等乡镇，终接武广高速至南岳一级公路；衡山支线起于沙泉互通，向东经长江镇，正交横跨湘江后，终于衡东县石湾镇对接京港澳高速，项目主线全长 32.634km，衡山支线长 14.523km，合计 47.157km。该项目横向联系起我省京港澳高速和京港澳高速复线两条纵向主动脉高速，形成了以南岳为中心的区域高速公路网，拓展了南岳衡山的纵向交通通道，同时有效提升了西北面的长沙、湘潭、娄底方向和东北面的长沙、株洲方向前往南岳的

通行能力，进一步发挥出高速公路规模效应对地方经济的促进作用。

经与相关部门衔接，由于白南高速项目建设涉及中冶建集团有限公司、中交二公局等多家社会投资方，为方便管理和日常工作衔接，项目公司已于 2020 年 8 月初落户长沙。我局全力支持白南高速将公司注册地调整至衡山县，但此事需市县两级相关部门共同发力，在提供更多优惠政策的基础上，不断强化服务保障，优化建设环境，实现路地和谐联动发展，从而有力推动衡山县财政增收。

感谢您对我市交通运输工作的关心和支持。



责任领导：黄攀

承办人：宁小元

联系电话：8850034

抄送：市人大联工委（2），市政府办（2）。